
ŽUPNI OGLASI: 

 Milostinja ove nedjelje, prema odredbi naših biskupa, namijenjena je za 
„PETROV NOVČIĆ“. Ovom kolektom svjedočimo našu povezanost i vjernost 
s Petrom naših dana i Katoličkom crkvom. 

 Od iduće nedjelje, LJETNI JE RASPORED NEDJELJNIH MISA: 7.30h, 9h 
i 19h te u Cvetkoviću u 8h. Unaprijed zahvaljujemo vlč. Petru Ribariću i o. 
Marjanu Jeftimovu koji će kroz srpanj i kolovoz predvoditi misna slavlja u 
Cvetkoviću. 

 U srijedu je SVETKOVINA APOSTOLA SV. PETRA I PAVLA. Svete mise 
su u 7.30h i 19h te u Cvetkoviću u 9.30h. Proštenje je u Pavlovčanima 
pokraj kapelice u 17.30h te u Petrovini u 11h. 

 Katolički bogoslovni fakultet organizira znanstveni teološki simpozij „Život 
i djelo kardinala Franje Kuharića“ 1. i 2. srpnja koji će se održati u dvorani 
„Vijenac“ Nadbiskupijskoga pastoralnog institut, Kaptol 29a, Zagreb. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost prostora 
gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan možete upisati u radno vrijeme 
župnog ureda. 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Sofia Krcivoj (kći Matije i Sare 
rođ. Mahovlić, Bana Josipa Jelačića 25 A).  Molimo za njezin duhovni rast! 

 Ženidbeni navještaj:  
o Ivan Medenjak (župa Kupinec) i Ines Fulir (J. Torbara 5). Žele se 

vjenčati u našoj župi 22. srpnja. 
o Ivan Majcunić (A. Štrausa 2) i Jelena Majcen iz Zagreba. Žele se 

vjenčati 9. srpnja u župi Zagreb-Sljeme. 
 Zbog godišnjih odmora svećenika, od mjeseca srpnja rADNO VRIJEME 

ŽUPNOG UREDA je od utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog 
ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese 
župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

 26. 6. – 3. 7. 2022. 

13. NEDJELJA KROZ GODINU 
26. LIPNJA 2022. 

 

Lk 9, 51-62 

 Za tobom ću kamo 
god ti pošao. 

 

Zrnje… 

 Čovjeku koji je izrazio spremnost ići za 
Isusom kamo god pođe, Isus daje do znanja da 
ići za njim ne osigurava nikakvu materijalnu ni 
emotivnu zaštićenost. Dok lisice imaju jazbine, 
a ptice nebeska gnijezda, Isus kaže da on 
nema gdje ni glavu nasloniti. Razumije se da tu 
Isus ponajprije govori o materijalnom 
siromaštvu jer znamo da on nije naviještao 
Kraljevstvo Božje živeći u dobro situiran u 
vlastitoj kući, nego je ovisio o gostoljubivosti 
drugih ljudi kao što to vidimo i na primjeru 
njegova prolaska Samarijom. 

 No, Isusova tvrdnja da nema gdje 
nasloniti glavu tumači se i u smislu nedostatka 
one ljudske utjehe koju čovjek ima kada, na 
primjer, može nasloniti glavu na rame bračnog 
supružnika ili bliskoga prijatelja. Teški životni 
trenuci bez takve utjehe postaju još teži, ali 
treba znati da su i oni sastavni dio autentičnog 
i slobodnog hoda za Isusom. 



RASPORED SVETIH MISA 
27. 6. – 3. 7. 2022. 

PONEDJELJAK, 27. 6., Sv. Ćiril Aleksandrijski, Ladislav Ugarski 
7h + Ivan Hočevar 

UTORAK, 28. 6., Sv. Irenej Lionski 
19h 1) Barica, Milka i Janko Bubanović, Paulina i Mirko Beber 2) Janko i Tamara 
Bunić, god. 

SRIJEDA, 29. 6., SV. PETAR I PAVAO, apostoli 
7.30h Barbara Vodopija god. i ob., Danica Grgečić 

19h 1) Pero i ob. Ivuša, Pero i ob. Zeko 2) Jelena Bakšić 3) Ivan Obraz god.                  
4) Petar i Barbara Petković 5) Dragutin Vadjina 30. dan 6) Vjekoslava Mišić god. 
i ob. Pavlečić 7) Petar Bradvić 8) Lidija Kuhar god. 9) Petar Malešić 
Cvetković 9.30h 
Pavlovčani 17.30h 

ČETVRTAK, 30. 6., Rimski prvomučenici 
19h + Oskar Veček god. 

PETAK, 1. 7., Aron, Stela, Estera, Oliver, Zvjezdana 
19h 1) Stjepan Belak god. 2) Amalija Jerbić 30. dan 3) Vjekoslava Bohaček god. 
4) Slavica Horvat god. 5) Dragutin Grdović 

SUBOTA, 2. 7., Liberat i dr., Višnja, Oton 
7.30h + Stjepan Balija god. 

NEDJELJA, 3. 7., ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30h  + Alojzija god. i Pavao Kokot 
9h       ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
19h     + Mirela, Svjetlana, Zlata, Stjepan Vulje i Antonija Ribar 
Cvetković 8h 
 

 
SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI 

 Nakon 5 godina pauze, ponovno je organiziran Susret hrvatske katoličke 

mladeži (SHKM). Ovoga puta susret će se održati u Bjelovarsko-križevačkoj 

biskupiji, točnije U BJELOVARU 17. RUJNA ove godine pod geslom „Gore 

srca“. 

 Prijave su moguće kod svećenika do 7. kolovoza, a kotizacija je 40 kn. 

Na susret se mogu prijaviti mladi od navršene petnaeste pa do tridesete godine 

života.   

NAJKRAĆI PUT DO BOGA 

 Put do Boga često ide zaobilaznim pravcem. Tako i molitva. Za jednog se 

mladića, opet u životu pustinjaka, priča da je dugo tražio duhovnog vođu i kada 

ga je konačno pronašao, da ga je zamolio za najkraći put da dođe do Boga. 

Pustinjak ga je upitao: „Što te zadržalo na putu da dođeš do mene?“ Mladić 

uzvrati: „Mnogo toga: mučio sam se na usponu i zadihan tražio predah. Na putu 

sam susreo jedno dijete koje je uplakano tražilo majku.“  

 Pustinjak nastavi: „A potom?“ Mladiću je bilo malo neugodno jer je slutio da 

mu pustinjak čita misli: „A potom sam se zadržao sa skupinom mladića koji su 

tražili suigrača da mogu nastaviti igru.“ Pustinjak upita: „I što ti je bilo 

najugodnije?“ Mladić prizna: „Utakmica.“ Pustinjak zaključi: „Vidiš, u ovom 

slučaju, za tebe je to bio najkraći put do Boga.“ 

Čudesni su putovi Gospodnji i sretni su koji ga traže, pa i zaobilaznicom. 


